

MODERN VÁROSOK PROGRAM

- Együttműködési megállapodás a modern Kecskemétért -

Létrejött egyrésztől Magyarország Kormánya (képviseli: Orbán Viktor miniszterelnök), másrésztől Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester) között az alulírott napon és helyen a következő tartalommal.

A Modern Városok Program keretében a magyar kormány megállapodást köt 23 megyei jogú városunkkal. A megállapodások célja, hogy ezek a büszke városok a XXI. század nyertesei, a magyar vidék fejlődésének zászlóshajói legyenek, és a jövőben a legsikeresebb és legmodernebb európai városok közé tartozzanak.

Nekünk, magyaroknak a modern város a magyar várost jelenti, amit a magyar temperamentum és észjárás alakít. Otthonos és családi közösséget, biztonságos környezetet, ahol van munkalehetőség, javulnak az életkörülmények, ahol minden megtalálható, elérhető helyben, ahol megbecsült embernek érezzük magunkat, ahol szépülnek az utcák, a terek, az épületek, ahol pezseg az élet.


Megteremtjük annak lehetőségét, hogy olyan modern magyar városokat építsünk, ahol az ott lakók szeretnek élni, maguk igényei szerint rendezhetik be az életüket, és a városuk ebben támogatja, segíti őket.

Jelen megállapodással megnyílik az út Kecskemét további fejlődése és megújulása felé.

Mindezek alapján a Kormány és Kecskemét város vezetése megegyezik abban, hogy

1. a város és a térség gazdasági növekedésének dinamizálása érdekében a Kormány támogatja a Kecskemét Fejlődéséért Alap létrehozását. Ez a városi tőkealap olyan megtérülő projekteket finanszíroz, mint például a cargo-bázis kialakítása a katonai repülőtér területén;
2. a Kormány segítséget nyújt Kecskemét infrastruktúrájának fejlesztéséhez, amely magában foglalja a villamosenergia-ellátás minőségének javítását, a közút- és a vasúthálózat fejlesztését;
3. a Kormány megvizsgálja annak lehetőségét, hogy Kecskemét a Pallasz Athéné Egyetemmel együttműködve, annak tudásbázisára és diákjaira alapozva egyetemi ipari kutatóközpontot hozzon létre;
4. Kecskemét kulturális és turisztikai vonzerejének növelése érdekében a Kormány támogatást nyújt a nemzetközileg is elismert Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Kodály Intézetének fejlesztéséhez „Kodály Zoltán Nemzetközi Képzési és Módszertani Központ” néven, továbbá a Kormány támogatja a Városháza teljes körű felújítását;
5. a Kormány támogatja a város és a térség humán infrastruktúrájának fejlesztését. A szakemberképzés megerősítése stratégiai jelentőségű, ezért megújul a nagy hagyományokkal rendelkező Kada Elek Közgazdasági Szakközépiskola, kiépül egy német és angol nyelvű szakközépiskola, megvalósul a duális szakképzés továbbfejlesztése; valamint új kollégiumi férőhelyek jönnek létre.

Kecskemét, 2016. február 9.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

Kecskemét Megyei Jogú Város
Önkormányzata részéről


Orbán Viktor
miniszterelnök

Magyarország Kormánya részéről